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ATA DA 7ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 29 de março de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. Após 
a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação as 
Atas: da 6ª Reunião Ordinária e da 4ª Reunião Extraordinária do 1º Período 
Legislativo de 2022 realizadas em 22/03/2022, sendo as referidas Atas 
aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 026/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando a indicação e o requerimento aprovados na sessão ordinária 
do dia 22/03/2022. OF. Nº 027/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando o Anteprojeto de Lei nº 01/2022 do vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior, aprovado na sessão ordinária do dia 22/03/2022. OF. Nº 
028/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei, 
aprovados na sessão extraordinária do dia 22/03/2022. OF. Nº 
029/2022/PCM à Secretária Municipal de Assistência Social, senhora Ivonete 
Aparecida Strona Clazer, com convite para participar da reunião ordinária da 
Câmara Municipal no dia 29/03/2022 às 19h00min.   OFICIOS RECEBIDOS: 
OF/GAB-PREF Nº 026/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 009/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. Contabilidade-PREF. Nº 002/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando a Prestação de contas do ano de 2021 
do Executivo Municipal.  OF. Nº 455/2022-GS da Secretaria de Estado as 
Segurança Pública do Paraná, com resposta ao Ofício nº 138/2021/PCM da 
Câmara Municipal sobre a solicitação de providências em relação à falta de 
delegado efetivo e de funcionários na Delegacia de Rebouças. OFÍCIO S/N 
da Secretaria Municipal de Saúde de Rebouças – PR, solicitando as 
dependências do plenário da Câmara Municipal no dia 30 de março de 2022 
das 13h30min às 15h00min para reunião do Conselho Municipal de Saúde. 
OFÍCIO Nº 021/2022-GABINETE PREFEITO, acusando o recebimento dos 
requerimentos apresentados pelos vereadores na Sessão Ordinária do dia 
15/03/2022 e informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias 
competentes. OFÍCIO Nº 022/2022-GABINETE PREFEITO, acusando o 
recebimento da indicação e do requerimento apresentados pelos vereadores 
na Sessão Ordinária do dia 22/03/2022 com informações do Executivo. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos nº 006 e 007/2022, ao Executivo Municipal, solicitando que o 
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Executivo Municipal conceda autorização ao senhor Alceu Rodrigues e sua 
família para usar a escola desativada do Salto no período em que a sua casa 
será reformada, tendo em vista que, a antiga escola é ao lado da sua casa e 
está sem utilização. Poderá ser feito um documento com o período que a 
família utilizará o prédio, bem como, as responsabilidades dos mesmos sobre 
o local em questão durante a utilização; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento ao Departamento de Cultura e Turismo, solicitando 
informações sobre como será a utilização do Centro Cultural Flórido Cabral. 
Gostaríamos de saber se o mesmo será liberado para a realização de 
eventos, se haverá a cobrança de aluguel, como será a organização da 
agenda do local, entre outras informações que houver em relação ao espaço, 
tratando-se da realização de eventos. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência da vereadora Elizabete do Rocio 
Piani que encontra-se em viagem à Curitiba tratando de assuntos do 
interesse do município, após, convidou a secretária Ivonete Aparecida Strona 
Clazer para fazer parte da Mesa Executiva e solicitou ao vereador Márcio 
Roberto de Souza (Tiu Chico) para recepcionar a secretária que sentou-se  
junto aos membros da Mesa e, tendo em vista a presença dos demais 
vereadores passou-se à ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: PROJETO DE 
LEI Nº 009/2022 do Executivo Municipal cuja súmula: “Ratifica o Termo 
Aditivo do CONTRATO DE CONSORCIO do “Consórcio Intermunicipal para 
Desenvolvimento Regional – CONDER dos Municípios que integram a 
Microrregião do Centro Sul do Estado do Paraná”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
foi aprovado e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será 
realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente comentou o seu 
requerimento em relação a realização de eventos no Centro Cultural e 
passou a palavra ao vereador Claudemir dos Santos Herthel que 
cumprimentou a todos e comentou sobre o Projeto de Lei nº 009/2022 do 
Executivo, aprovado neste dia. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro cumprimentou a todos e agradeceu ao ex-deputado Emerson Bacil 
pela liberação de R$ 175.000,00 (cento e setenta e cinco mil reais) ao 
município para aquisição de dois novos veículos para atender a população. O 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, falou 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

da urgência da liberação do Centro Cultural para a realização de eventos, 
agradeceu aos secretáios pelos serviços que foram realizados nos últimos 
dias. Comentou que conversou com a responsável pelo transporte escolar 
Sra. Fabiula Candeo e que solicitou a construção e manutenção de alguns 
pontos de ônibus. Colocou-se à disposição da população. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou a resposta enviada pelo Executivo ao 
seu requerimento sobre o Programa de Apoio à Geração de Empregos para 
Jovens. Informou o novo canal de comunicação (aplicativo de mensagens) da 
Câmara que será disponibilizado a população em geral, o qual poderá ser 
utilizado para reclamações, perguntas, elogios e sugestões. Na sequência, os 
vereadores fizeram perguntas à secretária de Assistência Social Ivonete 
Aparecida Strona Clazer. A secretária Ivonete Aparecida Strona Clazer 
cumprimentou a todos, respondeu as perguntas dos vereadores, falou dos 
diversos projetos que são executados pela pasta, comentou sobre os 
atendimentos e trabalhos realizados pela Secretaria e falou da grande 
demanda da população por moradia e alimentação. Falou que é um desafio 
para a secretaria atender tantas necessidades do povo com tão poucos 
recursos disponíveis e frisou a importância dos recursos disponibilizados pelo 
município para o atendimento destas demandas. Após agradeceu pelo 
convite, colocou-se à disposição de todos e pediu aos vereadores que façam 
visitas à sua secretaria para acompanhar os atendimentos realizados e os 
trabalhos prestados à população por toda a equipe. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior parabenizou a secretária pela condução e pelos serviços 
prestados pela Secretaria de Assistência Social. Não havendo ninguém mais 
a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a Reunião Extraordinária que será realizada 
a seguir e para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
05/04/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 29 de março de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


